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令和８年度第１回教育研究評議会議事要旨 
 
日 時：令和８年４月２２日（水）  １３時３０分開会 
        １５時０４分閉会 
 
場 所：事務局大会議室 
 

出席者：５３名 

総長、野口、網塚、瀬戸口、石塚、甲田、横井、曽野、桑原、藤森、浦、小西、永井、 
久保（英）、村越、市川、脇本、森、芳賀、藤田、辻、近藤、奥、石津、幅﨑、泉、林、 
上野、久保（淳）、髙木、田中（伸）、飯村、長谷部、迫田、乙黒、森松、橋本、今内、 
曾根、谷本、竹澤、近野（代理：浅井）、岩谷、南須原、山口、太田、茂木、浦口、髙田、

青島、棟朝、星野、田中（英） 
 

欠席者：３名 

AHMADJIAN、久保（友）、武冨 

 

オブザーバー同席：８名 

髙橋、横田、山本、LA FAY、石森、西邑、佐々木、長谷川 

 

 

 議事に先立ち、総長から、資料に基づき、３月１８日の令和７年度第１３回教育研究評議会議事

要旨の確認があった。 

 

意見聴取事項 

 

１ 工学部収容定員の増に伴う全学的な学部収容定員減を行う計画について 

資料に基づき、第５期中期目標期間において実施する学部収容定員減を行う計画及び今後の検討

体制について意見聴取を行った。 

 

報 告 事 項 

 

１ 総長顧問の委嘱について 

資料に基づき、令和８年３月３１日をもって任期が終了する総長顧問２名を、令和８年４月１日

付で再委嘱したことについて報告があった。 

 

２ 大学力強化ワークショップの実施について 

 資料に基づき、本学の機能強化を目的に 5 月 29～30 日に開催する、部局長等を対象とした一泊

二日の大学力強化ワークショップについて、プログラム内容等の報告があった。 

 

３ 客観・共通指標の分析結果及び向上施策について 

 資料に基づき、令和８年度運営費交付金「成果を中心とする実績状況に基づく配分（客観・共通
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指標）」による評価結果の「分析結果」及び「指標値の向上施策」について報告があった。 

 

４ 令和７年度中の学生の事故・懲戒処分について 

 資料に基づき、令和７年度中に発生した学生の事故及び令和 7年度中に処分を開始した懲戒処分

について報告があった。 

 

５ 令和８年度学部入学者数について 

 資料に基づき、令和８年度学部入学者数について報告があった。 

 

６ 令和７年度及び令和８年度科学研究費助成事業の採択状況について 

 資料に基づき、科学研究費助成事業の令和７年度及び令和８年度の採択状況について報告があっ

た。 

 

７ 2026年度創発的研究支援事業の公募について 

 資料に基づき、科学技術振興機構（JST）創発的研究支援事業の公募が開始されたことについて

報告があった。 

 

８ 補助事業等予算に係る情報共有について 

 資料に基づき、令和８年度当初補助事業等（令和７年度補正含む）及び令和７年度当初補助事業

等（令和６年度補正含む）の申請状況等（３月末現在）について報告があった。 

 

９ 令和７年度第２回標的型メール攻撃訓練の実施結果について 

 資料に基づき、「北海道大学におけるサイバーセキュリティ対策等基本計画」に基づき、毎年度

実施している標的型メール攻撃訓練における令和７年度２回目の実施結果について報告があった。 

 

１０ 情報を適正に取り扱うための取組の徹底について 

 資料に基づき、昨年度発生した大学院情報科学研究院における個人情報漏えい疑い事案を踏まえ

た情報を適正に取り扱うための取組の徹底について報告があった。 

 

１１ 学生の懲戒について 

 資料に基づき、学生の懲戒について報告があった。 

 

１２ ディスティングイッシュトプロフェッサーの称号付与等について 

１３ 大学間交流協定の新規締結（令和７年度後期分）について 

１４ 産業創出講座及び寄附講座等の設置等について 

本件については、資料の共有をもって報告とした。 

 

 

  （以上） 


